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1. PROCEDIMIENTOS LEGISLATIVOS

160. Decretos Leyes

DLEY/000006-01
Decreto-ley 3/2023, de 11 de mayo, por el que se regula el Sistema Interno de Información de la 
Administración de la Comunidad de Castilla y León.

Convalidación por el Pleno.

PRESIDENCIA

En la Sesión Plenaria de las Cortes de Castilla y León celebrada el 31 de mayo 
de 2023, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 25.4 del Estatuto de Autonomía 
de Castilla y León, fue sometido a debate y votación de totalidad el Decreto-ley 3/2023, 
de 11 de mayo, por el que se regula el Sistema Interno de Información de la Administración 
de la Comunidad de Castilla y León, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León, 
n.º 91, de 15 de mayo de 2023, acordándose en dicha sesión su convalidación.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 64 del Reglamento, se ordena su 
publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 31 de mayo de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000029-02
Rechazo por el Pleno de la moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
política general en materia de deporte, consecuencia de la interpelación formulada por dicho Grupo 
Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 25 de abril de 2023, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 155, de 30 de mayo de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 31 de mayo 
de 2023, rechazó la moción, M/000029, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a política general en materia de deporte, consecuencia de la interpelación 
formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 25 de 
abril de 2023, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 155, de 30 de mayo 
de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 31 de mayo de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000053-02
Rechazo por el Pleno de la moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
política general para hacer frente a la brecha digital, consecuencia de la interpelación formulada 
por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 25 de abril de 2023, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 155, de 30 de mayo de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 31 de mayo 
de 2023, rechazó la moción, M/000053, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a política general para hacer frente a la brecha digital, consecuencia de la 
interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria 
de 25 de abril de 2023, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 155, de 30 de 
mayo de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 31 de mayo de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000434-02
Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a poner en marcha durante los períodos no 
lectivos un programa de atención integral a los menores que permita la apertura de los comedores 
escolares durante todo el año, prestando el servicio a todos los alumnos que lo demanden, de 
manera gratuita para los menores en situación de pobreza o riesgo de exclusión, garantizando así 
sus necesidades nutricionales, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 127, de 23 de 
marzo de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 31 de mayo 
de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000434, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a poner en marcha 
durante los períodos no lectivos un programa de atención integral a los menores que 
permita la apertura de los comedores escolares durante todo el año, prestando el servicio 
a todos los alumnos que lo demanden, de manera gratuita para los menores en situación 
de pobreza o riesgo de exclusión, garantizando así sus necesidades nutricionales, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 127, de 23 de marzo 
de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 31 de mayo de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000533-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo 
Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, instando a la Junta de Castilla y León para que requiera al 
Gobierno de España la realización de un estudio de viabilidad, que incluya criterios sociales y de 
vertebración del territorio, para la construcción de una autovía que una la localidad de Daroca, en 
Zaragoza, con Burgos, siguiendo el trayecto de la Nacional 234, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 155, de 30 de mayo de 2023.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 31 de mayo 
de 2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000533, presentada por 
el Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, instando a la Junta de Castilla y León para que 
requiera al Gobierno de España la realización de un estudio de viabilidad, que incluya 
criterios sociales y de vertebración del territorio, para la construcción de una autovía 
que una la localidad de Daroca, en Zaragoza, con Burgos, siguiendo el trayecto de la 
Nacional 234, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 155, 
de 30 de mayo de 2023, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León para que requiera 

al Gobierno de España la realización de un estudio de viabilidad, que incluya criterios 
sociales y de vertebración del territorio, para la construcción de una autovía que una la 
localidad de Daroca en Zaragoza con Burgos, siguiendo el trayecto de la Nacional 234".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 31 de mayo de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000534-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo 
Parlamentario VOX Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de 
España para que adopte distintas medidas en materia penitenciaria, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 155, de 30 de mayo de 2023.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 31 de mayo 
de 2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000534, presentada 
por el Grupo Parlamentario VOX Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y 
León a dirigirse al Gobierno de España para que adopte distintas medidas en materia 
penitenciaria, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 155, 
de 30 de mayo de 2023, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a que inste al 

Gobierno de la Nación:
1.- Para que la Secretaría General de Instituciones Penitenciarias, dependiente del 

Ministerio del Interior, cuyo titular es Fernando Grande-Marlaska, ceje en la utilización de 
los Centros Penitenciarios de Castilla y León para derivar y concentrar allí a los presos 
peligrosos de las cárceles vascas con el fin de pagar sus deudas políticas a sus socios de 
Gobierno.

2.- A que proceda sin demora a impulsar la tramitación de la modificación del 
artículo 80 de la Ley Orgánica General Penitenciaria de 1979 para reconocer como 
Agentes de la Autoridad a los funcionarios de prisiones.

3.- Crear un Estatuto Propio para los funcionarios penitenciarios que identifique 
claramente sus funciones y competencias y permita el establecimiento de una verdadera 
carrera profesional".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 31 de mayo de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000535-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo 
Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a que inste al Gobierno de España a 
adoptar distintas medidas en materia de función pública en la Administración de Justicia, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 155, de 30 de mayo de 2023.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 31 de mayo 
de 2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000535, presentada 
por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a que inste 
al Gobierno de España a adoptar distintas medidas en materia de función pública en la 
Administración de Justicia, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, 
n.º 155, de 30 de mayo de 2023, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León para que a su vez 

requiera al Gobierno de España a adoptar las medidas necesarias para dar una rápida 
y efectiva respuesta a los problemas que en la actualidad sufren los funcionarios de la 
Administración de Justicia, y que repercuten negativamente en todos los ciudadanos. 
Y para que, en concreto, reconozca legal y retributivamente las funciones que en la 
actualidad ejercen los cuerpos generales de la Administración de Justicia, y afronte con 
los representantes de los trabajadores y con los grupos políticos con representación 
parlamentaria una negociación efectiva sobre el Proyecto de Ley Orgánica de Eficiencia 
Organizativa, instando también al Ministerio de Justicia a que desarrolle la Carrera 
Profesional en esa Administración, y ello en beneficio de todos los castellanos y 
leoneses".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 31 de mayo de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES

820. Personal

OPER/000107-01
Resolución de la Presidencia de las Cortes de Castilla y León por la que se nombra como 
Director del Gabinete de la Presidencia de las Cortes de Castilla y León a D. Gonzalo Altozano 
García-Figueras.

RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

De conformidad con las atribuciones que respecto del personal eventual me 
confiere el artículo 27.1 del Estatuto de Personal de las Cortes de Castilla y León, vengo 
en nombrar a D. Gonzalo Altozano García-Figueras como Director del Gabinete de la 
Presidencia de las Cortes de Castilla y León (Código RPT P.1.0.0.00) con efectos de 5 de 
junio de 2023.

Publíquese en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de junio de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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